
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE DOU RADINA 

ATA DA 6  (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
DOURADINA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 26 (VINTE E SEIS) 
DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS E VINTE E QUATRO. 
As 19:00 (dezenove) horas do dia 26 (vinte e seis) do mês de março do ano de dois mil e 
vinte e quatro, no recinto do Plenário das Deliberações, sito à rua Domingos da Silva, n° 
1250 - Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul, 
houve a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Douradina, presidida pelo Vereador 
KAIQUE FREIRE REIS, Secretariado pelo Vereador GERCINDO DA SILVA GOES; 
tendo como Vice-Presidente, o Vereador JOSÉ NIVALCIR PINTO LIMA e; como 
Segundo Secretário, o Vereador MARCELO QUE VEDO PEDRO. Além,  dos 
Componentes da Mesa Diretora, estavam presentes os demais Vereadores: JOSÉ DE 

- 

	

	SOUZA CAMINHA, LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL, MARIA 
NILZA GOMES VIEIRA, PAULO CÉSAR FERREIRA DA SILVA e RAFAEL 
EUCLIDES PAVAN. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de DEUS deu por instalados os Trabalhos Legislativos. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora GERCINDO DA SILVA 
GOES para fazer a leitura da ATA da Sessão anterior. Feita a leitura da ATA da Sessão 
anterior, foi submetida a Discussão e Votação em Plenário, sendo aprovada por 
unanimidade de votos pelos vereadores componentes deste Legislativo Municipal. No 
EXPEDIENTE DO DIA - Não havia correspondências na PAUTA DO DIA Ato 
contínuo, o Senhor Presidente passou-se a ORDEM DO DIA, que havia as seguintes 
matérias na PAUTA DO DIA, sendo as seguintes proposições escritas, como segue: 
Indicação n° 8/2024, de autoria da vereadora LUCILENE KERCHES DE MENEZES 
BARROQUIEL, sendo aprovada em Plenário; Requerimento n° 8/2024, de autoria da 
Vereadora MARIA NILZA GOMES VIEIRA, sendo aprovado em Plenário. Ato contínuo, 
o Senhor Presidente colocou na PAUTA DO DIA os seguintes Projetos de Resoluções 
para a sua tramitação: Foi dado entrada na Casa de Leis o Projeto de Lei Legislativo 
n13/2024, de 26 de março de 2024, de autoria da Mesa Diretora, "Fixa os Subsídios dos 
Vereadores do Município de Douradina-MS, para a Legislatura de 2025 a 2028". Foi 
dado entrada na Casa de Leis o Projeto de Lei Legislativo 1104/2024,  de 26 de março de 
2024, de autoria da Mesa Diretora, "Fixa os Subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos 
Secretários Municipais de Douradina-MS, para o período de 2025 a 2028". Foi dado 
entrada na Casa o Projeto de Lei Legislativo 110002/2024,  de 19 de março de 2024, 
"Passa a denominar-se Rua Fazenda Cachoeira, a atual Rua sem denominação, no Bairro 
Jardim das Primavera, nesta Cidade de Douradina-MS, de autoria do Vereador 
GERCINDO DA SILVA GOES. Não havendo mais nenhuma matéria na PAUTA DO 
DIA, o Senhor Presidente pediu para o segundo Secretário verificar se havia algum 
Vereador inscrito para fazer uso da Tribuna Livre. Havia dois Vereadores Inscritos. A 
Vereadora LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL ao fazer uso da 
Tribuna disse que o motivo que vem fazer uso da tribuna é sobre um acidente que correu 
no Travessão da Maria Curandeira em frente a propriedade do Senhor Fernando, no qual 
tem uma valeta de mais de oito anos, e essa valeta nunca foi consertada, inclusive tem foto 
no seu celular, e que conheceu o trajeto e pressentiu que algo iria acontecer, e hoje 
aconteceu, ficando sua indignação, no qual foram gastos em dois anos mais de R$ 
2.000.000,00 (dois milhões) em óleo diesel em estradas vicinais, no qual tem um ponte fica 
há um quilômetros e meio da ponte que foram gastos R$ 1.500.000,00 (Um milhão e meio) 
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aconteceu o acidente, e que ninguém não tomou nenhuma atitude de arrumar aquela valeta, 
e que é uma vergonha, e que aconteceu o acidente e Graças a Deus não aconteceu o pior, 
não havendo danos materiais , e não deveria acontecer, quem não conhece a estrada, acaba 
acontecendo acidente, e citou que seu marido que é tachado de débil mental, de louco 
porque tem feito vídeos por aí, que fomos tachados de louco, mas a prova está aí. Espera 
que tomem providências, e que não é estrada, mas um local que tem de arrumar. Outra 
coisa que tem de falar é sobre os lixos da cidade, que vai dar um exemplo, que quando 
chega uma visita em casa em dia de feriado a gente limpa casa, deixando tudo bonitinho, 
mas aqui está sendo o contrário, que em dias de feriados como o ano do ano passado com 
lixos entulhados em frente a casa, e que agora vai passar a páscoa com lixos acumulados 
em frente das residências. Aconteceu um vendaval no dia 1° de março, e a coleta dos 
entulhos dos galhos vai acontecer no dia 1 de abril, que é uma vergonha, e que vai cobrar, 
não vai em porta de boteco para reclamar, e que não está fazendo picadeiro, e que os 
quatro vereadores da situação não fiscaliza as estradas para ver como está a situação, não 
anda na rua, e depois vem criticar a gente que vê o que está acontecendo e pede e ninguém 
resolve, e que o gasto com a despesa pública só este ano passou de R$ 300.000,00 
(trezentos mil reais) com empresa terceirizada de limpeza pública de locadora de empresa 
individual. Então, aonde foi parar esses R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) este ano que 
não teve limpezas, no qual só teve uma coleta de entulhos em fevereiro e agora em março, 
pulando um mês e fazendo em outro, sendo um absurdo, que causa revolta, e que nós aqui 
vemos os erros, no qual procuramos solução, e que fica difícil ver essa situação. Outra 
coisa, estão chamando a população inteira no Gabinete do Prefeito, para prometer terrenos 
e casas, e a Senhora Vereadora como é da base aliada sabe, que isso é crime eleitoral, já 
que não fez até agora, não será neste período de seis meses da eleição que fará, mas que 
podem até doar terrenos, mas que a população não besta, e a população sabe o direito que 
ela tem. Essa é sua reclamação. Afirmou que os Vereadores da base sabem que o Prefeito 
tem chamado. Essa é sua reclamação. O Vereador RAFAEL EUCLIDES PAVAN ao fazer 
uso da palavra cumprimentou o Presidente da Câmara Municipal e os demais Vereadores e 
os populares presentes no recinto de Plenário, e vai falar sobre um assunto que é muito 
polêmico e deixar alerta a população, como já tinha feito no mandato anterior e que agora 
fará da mesma forma para falar sobre o aumento dos salários do Vereadores, dos 
Secretários, Vice-Prefeito e Prefeito, e que o Vereador vai ganhar mais de R$ 6.000,00 
(seis mil reais, Secretários mais de R$ de 5.000,00 (cinco mil reais, Vice-Prefeito mais de 
R$ de 12.000,00 (doze mil reais) e Prefeito mais de R$ de 20.000,00 (vinte mil reais), e 
quer falar a população que venha acompanhar e que respeita os votos dos demais 
Vereadores, mas que seu voto é bem claro e não aceita, pois acha muito, e que aconteceu 
aqui na Câmara os ex-presidente aumentou o valor das diárias sem saber, e que não sabe se 
os demais vereadores sabiam, mas ele não sabia, que quando foi pegar a diária para ir no 
seminário estava mais de de R$ 700,00 (setecentos reais), e que o aumento dos subsídios é 
contra, pois acha muito alto é seu voto é contra. Não havendo nada mais a ser tratado, o 
Senhor Presidente fez suas considerações finais, agradecendo aos populares presentes no 
recinto do Plenário. Em seguida, encerrou a Sessão Ordinária. A Ata será lida e subscrita 
para a sua aprovação. 
Plenário das Deliberações, 26 de março d 

KAIQUE FREIRE REIS (Presidente) 

JOSÉ NIVALCIR PINTO LIMA (Vice-Pre  nte)....'Ç- 	 '\   

Rua Domingos da Silva, 1250 - Fone: (67) 3412-1110 / 3412-1298 - e-mail: cmdouradinagmai1.com  
CEP 79880-000 - Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul MS 



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADINA 

GERCINDO DA SILVA GOES (10  Secretário) 	 

MARCELO QUE VEDO PEDRO (2° Secretário)... ) 

JOSÉ DE SOUZA CAMINHA 

LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQTTTP 

MARIA NILZA GOMES VIEIRA 	 

PAULO CÉSAR FERREIRA DA VA 

RAFAEL EUCLIDES PAVAN..... 
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